Tiirscheibe aus- und einbauen

Ausbauen

Gehen Sie wie folgt vor:

— Tiirverkleidung ausbauen — Rep -Gr.70.

— Werschiussstopfen -2- und -4- herausziehen.

— Tirscheibe so weit hemunterfahren, bis die Schrauben im
Ausschnitt sichtbar sind.

— Schrauben -1- heransdrehen, Schraube-5- mur l&sen.
Hinweis

Ziehen Sie die Schraube -1- hinten vollstandig heraus, da die
Tiirscheibe andernfalls nicht ausgebaut werden kann.

— Tiirscheibe -3- hinten zur Aubenseite aus der Aufnahme in der
Klemmbacke herausschwenken.

— Tiirscheibe nach oben aus den Klemmbacken herauszichen und
aus der Tiir herausheben -Pfeil-.

Einbauen
1 SpaltmaBe — Kapitel.
1 Anrugsdrehmoment — Kapitel

Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge, beachten Sie dabei
Folgendes:

— Tiirscheibe schriig nach vorn in die Fensterfithrung der Tir
einsetzen und anschliefend hinten in den Tiirschacht eindrehen.

__ Tiirscheibe vorsichtig und parallel nach unten in die Klemmbacken
schicben. Dabei darauf achten. dass die Tiirscheibe in der
Fensterfithrung vorn nicht herausrutscht.

— Tirscheibe nach unten in die Klemmbacken driicken.
Hinweis

Priifen Sie vor dem Emsetzen der Schraube hmten, ob die
Tiirscheibe in der Aufhahme der Klemmbacke sitzt.

— Schrauben festziehen

— Tiirscheibe einstellen — Kapitel.

Tiirscheibe einstellen, Seiteneinsteling

Hinweis

AST-10299

Zur Emstellung der Turscheibe das Einstellwerkzeug fiir Fondfenster -V_.A G 1739- in Verbindung mit dem

Schraubendreher Torx T25 -T10248- verwenden.

Bendtigte Speralwerkzeuge, Priif- und MeDBgerite sowie Hilfsmittel

Einstellwerkzeug fir Fondfenster -V A G
1739-

t Schraubendreher Torx T25 -T10248-

V.A.G 1739




Hinweis

Einstellmalie — Kapitel

A - Hinstellméglichkeit - Tiir unten, hinten

q um Anlegen der Oberkante der Tiirscheibe an die Dichtung im Dachbereich

q mgingig von auben, der Ausban der Tirverkleidung ist nicht erforderlich.

-1- Einstellbolzen

-5- Tarscheibe

— Zum Einstellen K ontermutter -2- 1ésen und Enstellbolzen -1- mit Innentorxschliissel drehen

| Drehen nach links - Tiirscheibe dreht nach anBen.



1 Drehen nach links - Tarscheibe dreht nach auben

1 Drehen nach rechts - Tiirscheibe dreht nach innen.

1 Nach dem Einstellen K ontermutter festzichen.

— Nach dem Einstellen Kontermutter -2- festzichen.

-2- Kontermutter - 9 Nm

-3- Tur

-4- Fensterheber

B - Einstellmdglichkeeit - Tiir oben, hinten

q zum Verschieben der Tarscheibe im Fensterschacht der Tir nach auben oder innen
q zmugdngig nach Ausbau der Thirverkdeidung — Bep -Gr .70

-1- Einstellbolzen

-5- Tiarscheibe

— Zum Einstellen Kontermutter -2- l6sen und Einstellbolzen mit Innentorxschhiissel drehen.
I Drehen nach links - Tirscheibe dreht nach aufen.

1 Drehen nach rechts - Tiirscheibe dreht nach innen.

— Nach dem Einstellen K ontermutter -2- festzichen.

-2- Kontermutter - 9 Nm

-3- Tiar

-4- Fensterheber

C - Einstellmdglichkeit - Tiir oben, vorn

q der Fensterheber ist vorn fest verschraubt, er kann nicht eingestellt werden.
-3- - Tar

-5- - Tirscheibe

-6- - Mutter fiir Fensterheber - 9 Nm

D - Einstellméglichkeit - Tar unten, vorn

q der Fensterheber ist vorn fest verschraubt, er kann nicht eingestellt werden.
-3- Tiar

-6- Mutter fiir Fensterheber - 9 Nm



Tirscheibe einstellen, Hoheneinstellung

Himweis

Einstellmale — Kapitel

AF4-10180

A - Einstellm&glichkeit - Tiir unten, hinten
q zum Anlegen der Oberkante der Tiirscheibe an die Dichtung im Dachbereich hinten

q mgingig durch die Bohmungen an der Tirunterkante, der Ausban der Tirverkleidung ist
nicht erforderlich.



-1- Fenstetheber

-2- Emnstellschraube

— Zur Héheneinstellung Einstellschraube -2- mit Innensechskantschliissel 4 mm drehen
1 1 Umdrebung = 1 mm Verstellweg

-3- Tarscheibe

B - Emnstellmdglichkeit - Tiir unten, vorn

q zum Anlegen der Oberkante der Tiirscheibe an die Dichtung im Dachbereich vorn

q zugingig durch die Bohrungen an der Tinunterkante, der Ausbau der Tirverkleidung ist
nicht erforderlich.

-1- Fensterheber

-3- Tiirscheibe

-4- Einstellschranbe

— Zur Héheneinstellung Einstellschraube -4- mit Innensechskantschliissel 4 mm drehen.
1 1 Umdrebung = 1 mun Verstellweg



